

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КОЛХОЗНАЯ ЖИЗНЬ

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

22 октября 1955 г.
СУББОТА
№ 85 (1215)
Год издания 16-й
Цена 10 коп.

Новый хозяйственный год в животноводстве должен стать годом нового роста поголовья и продуктивности скота в колхозах.

Шире социалистическое соревнование за дальнейшее увеличение продуктов животноводства!

Общественному животноводству—неослабное внимание и заботу

17 октября состоялась V сессия районного Совета депутатов трудящихся, которая обсудила вопрос о подготовке к проведению зимовки скота.

Сессия районного Совета об'явила месячник по подготовке и проведению зимовки скота, в ходе которого к 20 ноября должны быть полностью завершены строительство и ремонт животноводческих объектов, установка кормозапарников, соломорезок, сооружение кормокухонь, в достатке подвезены к фермам грубые и комбинированные корма, проведены профилактические мероприятия против инфекционных заболеваний животных и т. д. Организованно, по-деловому провести месячник, обеспечить общественному скоту теплую и сухую зимовку—почетный долг тружеников животноводства.

На этой странице публикуются выступления участников сессии в сокращенной записи.

Успех дела решают кадры

Из доклада тов. КОНАРЕВА, председателя райисполкома

В нашем районе можно привести немало примеров, когда колхозы при одинаковых условиях ведения животноводства имеют различные результаты. Значительного повышения продуктивности скота добились колхозы имени Сталина, имени Хрущева, «Большевик», «Путь к коммунизму», «Путь Сталина» и другие. Здесь намного перевыполнены плановые задания по надою молока от каждой фуражной коровы, успешно ведется заготовка мяса, молока и других продуктов животноводства. Так, колхоз имени Сталина в прошлом году сдал государству 1964 центнера мяса, сейчас—две с лишним тысячи центнеров. Колхоз имени Хрущева—1942 центнера, что намного больше прошлогоднего. Колхоз «Большевик» в два раза увеличил сдачу продуктов животноводства государству.

Все это явилось результатом серьезной работы руководителей колхозов и работников ферм о животноводстве.

Совсем по другому выглядит дело в колхозах имени Калинина, «15 лет Октября», «Красная Армия», «Деятель» и некоторых других. В этих колхозах животноводству мало уделялось и уделяется внимания. Раздой коров ведется плохо, животноводческие помещения не подготовлены к зиме, не организован учет и хранение кормов. Животноводческие фермы не укомплектованы кадрами, что резко оказывается на сдерживании роста продуктивности скота. В самом деле, например, в колхозе имени Ворошилова из 10 доярок имеется 9, а в течение года постоянно работало только 4 дядки. В колхозе «Деятель» на протяжении всего лета и до сих пор стадо обслуживают шесть доярок вместо восьми, в колхозе «15 лет Октября»—три

Сдерживают мясозаготовки

Тов. ГУБИН, председатель колхоза «Победа»

Райисполком составил график сдачи скота на пункт «Заготскот». Однако работники «Заготскота» и директор т. Гладких не обеспечивают прием животных по графику. Так, на несколько суток был задержан прием скота от колхоза имени Хрущева. Не приняли по графику скот и от колхоза имени Сталина.

Такая же история получилась и с нашим скотом. 15 октября мы должны были сдать животных на мясозаготовки. Но тов. Гладких назначил другую дату—1 ноября. На полмесяца задержал прием скота, тогда как план мясозаготовок районом выполнен всего лишь только на 65 процентов.

Молодежь—на птицефермы!

Тов. ЗИМОГЛЯДОВ, зоотехник инкубаторной станции

Разведение птицы—очень доходная статья в колхозном производстве. Однако в некоторых колхозах птицеводству не уделяется должного внимания, а отдельные председатели колхозов даже держат курс на сокращение птицефабрик. Так, в колхозе «Путь к коммунизму» в прошлом имелись хорошие результаты по разведению птицы. Однако в этом году председатель колхоза т. Журавлев без всякого на то основания решил сократить поголовье кур-несушек с 860 до 400 штук.

Курс на сокращение птицефабрик—неправильный, вредный курс, он идет в разрез с требованиями январского Пленума ЦК КПСС.

Колхозам надо выдвигать на птицефермы молодых, любящих дело птичниц. У нас, как правило, птичницами работают мало-трудоспособные старушки. Мы даже не можем организовать с ними учебу. Ежегодно инкубаторная станция проводит семинары птичниц, однако собрать на занятия всех людей, работающих на птицефермах, не удается. Это происходит потому, что пожилые женщины из отдаленных колхозов не в состоянии приезжать на семинары.

О том, что нас тревожит

Тов. ТАРАСОВ, председатель колхоза имени Сталина

Машинно-тракторные станции основную свою обязанность видают в выполнении полевых работ. Другие же договорные обязательства перед колхозами выполняются нехотно.

Мы завершаём строительство животноводческих помещений, а на изготовление кормушек нет материала. Колхоз имеет 1000 кубометров леса, но вывезти его не может, т. к. МТС не дает тракторов. Слабо поставлена ветеринарная служба. Нашим ветврачам надо шире развернуть работу по предупреждению инфекционных заболеваний среди животных.

Укомплектовать животноводческие фермы кадрами, повседневно заниматься с ними учебно-воспитательной работой—значит обеспечить образцовое обслуживание животноводства в наших колхозах.

Плохо обеспечивает нужды колхозов и райпотребсоюз. В колхозе построено два новых скотных кирпичных дворов, а покрывать их приходится соломой, т. к. нет шифера или железа.

Пробурили мы 6 скважин, чтобы обеспечить скот водопоем. Это стоит колхозу 130 тысяч рублей. Из шести—четыре скважины не работают, потому что нет качалок и достать их в райпотребсоюзе невозможно. Нет стекла, 10—17 миллиметрового железа и некоторых других очень нужных в хозяйстве материалов.

Важное условие развития трудовой активности животноводов

Тов. ТЮРИНА, зоотехник колхоза имени Жданова

Животноводческие фермы нашего колхоза плохо готовятся к зимовке скота. Об этом говорят такие факты. В нынешнем году, как и в прошлом, создается тяжелое положение с размещением скота. Животноводческие помещения не могут вместить весь скот, и придется, примерно, 50—60 голов взрослых животных на зиму ставить под навес.

Не лучше дело с водопоем. Пробурили скважину, а насосов для подачи воды нет. Значит на зиму водопой пока что не обеспечен. Не подготовлена также и кормокухня.

Летом работники молочно-товарной фермы хорошо поработали над увеличением продуктивности коров. Надой молока на каждую фуражную корову по сравнению с прошлым годом возрос на 400 штук.

Не медлить со строительством животноводческих помещений

Тов. ГЕРАСИМЕНКО, зав. отделом по строительству в колхозах

В колхозах «Индустрия», имени Сталина, «Путь к коммунизму» проявляется настоящая забота о развитии животноводства. Здесь руководители постарались обеспечить скоту теплую зимовку, завершают или близки к завершению строительства новых скотопомещений, отремонтировали и привели в порядок имеющиеся помещения для скота.

Нельзя этого сказать о колхозах «Красная Армия», «Путь животноводства», имени Ленина, имени Жданова. В колхозе имени Жданова за высокие показатели в овцеводстве чабан представлена на сельскохозяйственную выставку, однако управление колхоза вот уже пять лет все оттягивает строительство овчарни. Овцы на зиму снова останутся без помещения.

Ни одного нового животноводческого помещения не подготовили к эксплуатации в этом году колхозы имени Ленина и «Путь животноводства». О чем думают председатели и правления называемых колхозов, где они собираются содержать скот зимой?

Улучшить ветеринарное обслуживание в животноводстве

Тов. ВАСИЛЬЕВ, председатель колхоза «Путь к коммунизму»

В минувшем хозяйственном году наш колхоз с некоторым превышением выполнил государственный план по всем видам скота. Несмотря на неудовлетворительные выпасы, мы добились повышения надоя молока на каждую фуражную корову более чем на 500 килограммов по сравнению с предыдущим годом.

Вместе с тем у нас имеется много недостатков. Все еще слабы кадры руководителей животноводческих ферм. Зав. фермами слишком мало проявляют инициативы в работе. Пока не потребуешь, так сказать, «не подтолкнешь» товарища, сам ничего не сделает. Зоотехник не занимает

Отчеты и выборы в партийных организациях За что критиковали коммунисты секретаря парторганизации

Недавно в первичной партийной организации колхоза имени Жданова проведено очетно-выборное партийное собрание. Сразу же после доклада начались прения.

Коммунист тов. Глушков, говоря о работе партийной организации отметил, что секретарь парторганизации тов. Паршуткин неудовлетворительно осуществлял руководство парторганизацией, агитколлективом. За отчетный период очень мало читалось для колхозников лекций, редко проводились беседы, доклады. В период весенних, летних и осенних полевых работ в поле не появлялись агитаторы, не доставлялись своевременно газеты, журналы. Колхозники, работавшие в поле, не знали, чем живет страна, как трудятся другие члены колхозов района, области.

— Работу партийной организации, — продолжает тов. Глушков, — тов. Паршуткин пустил на самотек, устранился от нее. Объяснить такое положение можно тем, что он жил издвинческими настроениями, надеялся, что если он не проведет или другое мероприятие, за него сделают коммунисты Сафоновской территориальной парторганизации. И они делали, вели массово-политическую работу среди колхозников. Паршуткин же редко появлялся в поле, на ферме, пьянился.

Выступившие затем коммунисты тт. Коноплев, Слащев и другие также вскрыли в работе партийной организации и ее секретаря т. Паршуткина много существенных недостатков. Главными из них являются отсутствие массово-политической работы среди колхозников. Агитационно-массовая работа ве-

лась кампанией. Порой запланированные дальние мероприятия оставались невыполнеными.

Тов. Паршуткин, работая в дни сеноуборочной стадии за председателя колхоза (председатель уезжал на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку), проводил заготовку грубых и сочных кормов. В это время он не работал, а пьянствовал. Его недисциплинированность дорого обходится колхозу. В зимовку артель вступает с тем, что как грубых, так и сочных кормов для скота заготовлено лишь на 50 процентов.

Безответственно отнесся тов. Паршуткин к поручению правления колхоза — убрать на корм коровам турнепс. Вместо того, чтобы выкопать его, а затем скармливать животным, которые бы от этого дали только больше молока, он распорядился загнать стадо коров прямо на посевы. В результате турнепс потравили, попортили, а пользы не получили.

Работая заведующим МТФ, тов. Паршуткин неудовлетворительно справляется с порученным делом. На ферме бывает редко, с людьми не беседует, своевременно ремонтом скотопомещений не занимается.

Обсудив работу секретаря парторганизации, коммунисты не доверили больше руководство парторганизацией тов. Паршуткину.

Вновь избранному секретарю парторганизации агроному тов. Смирновой дали наказ не повторять отмеченных на собрании недостатков, улучшить массово-политическую работу, теснее держать связь с массами.

Д. ЦЫПКИН,
инструктор райкома КПСС.

Коммунист должен быть сознательным

Устав КПСС обязывает каждого члена партии работать над повышением своей сознательности, над усвоением основ марксизма-ленинизма.

Однако в нашей первичной партийной организации коммунисты тт. Андреев А. С. и Билюченко Д. В. не выполняют этих требований Устава КПСС. Организованную в колхозе политшколу они не посещают, самостоятельно изучать марксистско-ленинскую теорию не желают. Нередки случаи, когда они не являются на партийные собрания.

Нерадиво относятся тт. Андреев и Билюченко к работе. С по-

ручаемой работой справляются плохо, совершают прогулы без уважительных причин.

Партийная организация и правление колхоза неоднократно указывали тт. Андрееву и Билюченко на их недостатки, но они не прислушиваются к советам, не извлекают уроков для себя, продолжают плохо работать, нарушая партийную дисциплину.

Каждый коммунист должен быть сознательным. Об этом не следует забывать и коммунистам нашей партийной организации тт. Андрееву и Билюченко.

В. АГАНТАЕВ,
секретарь парторганизации
колхоза «Знамя Ильича».

Семинар пропагандистов

20 октября в райкоме КПСС проведен очередной семинар пропагандистов сети партийного просвещения. На семинаре для пропагандистов была прочитана лекция «О работе над книгой»,

которую разработал пропагандист тов. Устюжанин М. И.

Затем пропагандистам даны лекции и методические разработки по очередным темам программного материала.

По следам наших выступлений

В № 75 от 17 сентября под рубрикой «Короткие сигналы» была опубликована заметка тов. Седова, в которой сообщалось, что продавец сельмага Лучшевского сельпо т. Копысова нарушает распорядок дня работы, груба с покупателями.

Председатель Лучшевского сельпо тов. Иткулов сообщил в редакцию, что заметка обсуждена на управлении сельпо. Факты подтвердились. За грубость с покупателями продавец сельмага тов. Копысова предупреждена.

НАРОДЫ ТРЕБУЮТ УКРЕПЛЕНИЯ «ДУХА ЖЕНЕВЫ»

27 октября в Женеве откроется совещание министров иностранных дел СССР, США, Англии и Франции. Участникам этого совещания предстоит в соответствии с директивами Глав правительства четырех держав продолжить рассмотрение важнейших международных проблем и предложить эффективные меры для их решения в интересах упрочения мира и дальнейшей разрядки международной напряженности. Во всех странах народы, глубоко заинтересованные в успехе этой встречи министров иностранных дел, страшно желают, чтобы она была проникнута «духом Женевы», то есть духом взаимопонимания и сотрудничества, которым характеризовалось совещание Глав правительства четырех держав в июле. «Долг министров иностранных дел СССР, США, Англии и Франции» — пишет французская газета «Либерасон», — оправдать надежды народов, требующих укрепить «дух Женевы», полностью положить конец «холодной войне».

Однако этим требованиям народов, как показывают факты, противостоят узкоориентированные расчеты некоторых кругов, стремящихся сохранить напряженность в международных отношениях.

Примером может служить состоявшееся на днях в Париже совещание министров обороны и видных военных деятелей стран Северо-атлантического блока. На этом совещании, как можно заключить из сообщений иностранной печати, основное внимание было сосредоточено на вопросах, связанных с усилением военных приготовлений. Участники совещания, призываая к «всестороннему развитию» военной подготовки, маскировали эти призывы старыми баснями о «советской угрозе». Прямым продолжением этого военного совещания должны служить заседания совета Северо-атлантического блока, начало которых состоится в канун открытия совещания министров иностранных дел в Женеве. Нужно ли доказывать, что подобная деятельность высших военных чинов Северо-атлантического блока не может содействовать делу дальнейшего ослабления международной напряженности!

Не помогает решению этой задачи и то обстоятельство, что министры иностранных дел трех западных держав осуществляют подготовку к предстоящему совещанию в Женеве, сепаратно сговариваясь, как вести переговоры с Советским Союзом. Об этом, в частности, свидетельствует нью-йоркская встреча руководителей внешней политики США, Англии и Франции.

Особого внимания заслуживает речь государственного секретаря США Даллеса, произнесенная им 9 октября на съезде

Среди животноводов сельхозартели «Путь Сталина» хороших производственных показателей добились телятницы Евдокия Коробова и Матрена Велько. Соблюдая в своей работе все зоотехнические правила, первая из них вырастила и сохранила 35 телят, а вторая — 42.

Животноводы получают дополнительную оплату

Честный труд телятниц высоко оценен. Каждая из них получила много хлеба, а в счет дополнительной оплаты по одному теленку в четырехмесячном возрасте.

Р. МОЛЕВА,
главный зоотехник
Прокопьевской МТС.

Международный обзор

и мировому общественному мнению с призывом, в котором подчеркивается, что «народы не допустят возвращения «холодной войны». Они требуют, — говорится в обращении, — новых шагов к международному сотрудничеству...». Всемирный Совет Мира призвал всех людей доброй воли добиваться, чтобы во всех странах, на всех континентах восторжествовал «дух Женевы».

Бюро Всемирного Совета Мира обстоятельно обсудило те проблемы, которые предстоит рассмотреть министрам иностранных дел четырех держав в Женеве. Оно отметило, что в разрешении этих проблем могут встретиться трудности, которые, однако, преодолимы, если с обеих сторон будут проявлены взаимные добрые воли и стремление к соглашению. Представители всех миролюбивых народов, собравшиеся на сессии, заявили, что «в каждом случае, когда соглашение, каким бы скромным оно ни было, может быть достигнуто, оно должно иметь место. Это позволит достигнуть дальнейшего развития».

Отклики на решение сессии Бюро Всемирного Совета Мира, поступающие со всех стран, показывают, что эти решения представляют собой голос народов. Поводу требование укрепить «дух Женевы» стало наущным требованием всех людей доброй воли. С таким призывом обратилась к президенту Эйзенхаузеру большая группа общественных деятелей США. Американский народ, говорится в призывае, был чрезвычайно вдохновлен перспективами примирения и сотрудничества, появившимися после июльского совещания Глав правительства четырех держав. Осуждая те круги, которые сейчас стремятся подорвать «дух Женевы», авторы письма заявляют: «Только дальнейшие переговоры за столом конференции и откровенный обмен мнениями без угроз применения силы обеспечат мирный путь в будущее». Мировая общественность горячо поддерживает меры, имеющие целью укрепление доверия между государствами.

Народы видят, что шаги Советского Союза и других миролюбивых стран на этом пути проникнуты «духом Женевы», стремлением ослабить международную напряженность. «Между встречей Глав правительства четырех держав и совещанием министров иностранных дел, то есть за три с половиной месяца», — пишет бельгийская газета «Драпо руж», — СССР осуществил ряд далеко идущих мероприятий внешнеполитического характера, ярко продемонстрировав, как нужно претворять в жизнь «дух Женевы». Этот факт произвел неизгладимое впечатление на народы, чья воля к миру непреодолима.

В. ХАРЬКОВ.

Редактор С. ГЕРАСИН.

Артель «36 лет Октября» принимает заказы на КАТЕКУ И ПОКРАСКУ ВАЛЯНОЙ ОБУВИ из давальческой шерсти. Заказы принимаются ежедневно с 8 часов утра до 8 часов вечера без выходных по адресу: гор. Прокопьевск, Березовая Роща, улица Куйбышева, № 1.

Заказы выполняются через три дня после сдачи шерсти.